«DYHKIAA»

omaluHee 3apgaHue
Y4ebHUK: NoBTOPUTL N5.1-5.6;
TecT «[1poBepb cebsi» Ne 11 — 15.




Y10 craemano noma

RN (2 o) 1 0); (1; -
BRI YTl (2 o) (5; 3); (-0.3: -50).
YUESHUK | Ne 521 I PSS




CnocoO»l 3agaHnus (yHKIIUN

1. ®opmynoi: s=70t, S=a? y=2x, y=3x+1

2. Ta6nuggga': x| 1|5 /(10] 19|48 | 99
y | 3712|2150 101

y(x)=x+2 - coomeemcmayrowas gpopmyaa

3. CroeecHo <Kasxdomy namypanvhomy uucay x
cmasumcs 6 coomeemcmeue ydeoerHoe €20

3Hauenue.»

4. ['pacuxom. .,




DTO HAJIO 3HATH

1 3apavte hopMynomn 3aBuMcMMOCTb obbema kyba V' oT anuHbl ero pebpa a.
Kakas nepemMeHHasa B 3TOM npumepe aBnsercs (GyHkKuMen, a Kakas
aprymMeHToM? Ykaxwute obnactb onpeneneHns OaHHOW (OYyHKUMWN.

2 Wcnonb3ys TekcT y4ebHMKa, npuBeauTe npumMmepbl 3adaHns QyHKUMW rpa-
durkoM, Tabnuuen, dhopmynomn.

3 MMpo4utanTe 3anuch f(x) = x + 3. YTo 03HayaeT 3anucb f(—5)? Hangure

f(=5).

4 Ha npumepe OYHKUUU y = % obvaACHUTE, A
KaKk HaxogaT obnacte onpeneneHns yHK- -
UMK, 3agaHHoOW opMynow. | 1 \

5 Ha pucyHke 5.60 1306paxeH rpaduk dyHK- ¥ ’ T %
UnKn, 3aQaHHON Ha npomexyTtke [-5; 5]. Mo _5/_3 01 \5
rpacdurky onpepennTe: -3t

a) 3Ha4eHune y npu x =-1; 0; 3;
6) 3HaveHms x, npu Kotopbix ¥y =0; 1; —1. B Puc. 5.60




DTO HAAO YMETh

1 B 1abnuue npueeneHb! AaHHble TemMnepaTypbl Bo3ayxa 10 anpens B ropo-
ne pubose.

Bpewms, 4

Temneparypa, ‘C

[ocTpoinTe rpadmk Temnepatypbl U onpepenure:

a) B Kakoe BpeMs CyTOK TemnepaTtypa pasHanacs 0 °C;

6) B Kakoe Bpems CyTOK Temnepartypa Bo3pactana; yowisana; bbina nono-
XUTENbHOM,; Dbina oTpULAaTeNbHOM,

B) KaKOBO MaKCMManbHOE 3Ha4yeHWe TemnepaTtypbl, KakOBO €€ MUHUManb-
HOe 3Ha4yeHue;

r) B KaKMx rpaHuMuax MeHsnacb Temriepatypa B8 Te4eHue CyTok;

A) YyeMy paBHanacL Temnepatypa B 17 u;

e) B Kakoe Bpems CyTOK Temnepatypa pasHsanace 8 °C.

2 ®yHkuma 3apaHa dopmynon y = x° — 4.
a) Hamgure 3HayeHne yHkumMm npu x =0; —3.
6) Mpy Kakux 3HAYEHUAX x 3HaYeHWe dyHKUMW pasHO —37




DTO HAAO YMETh

3 O®yHkuma 3agaHa dopmynon f(x) = 2x — 5.
a) Hangute £(0), f(-1,5).
6) Hangute 3HadeHne x, npu kotopoM f(x) = 18; f(x) = 0.

OnpegenuTe Hynn dyHKUMK ¥ = x? + 3x.

5 Mo rpaduky dyHkumm (cM. puc. 5.30) onpegenure:
a) Hynu dyHKUUK;
6) 3Ha4eHWs aprymeHTa, Npu KOTOPbIX YHKLUMA NONOXUTENbHA;
B) NPOMEXYTOK, Ha KOTOPOM (DYHKLUMA yDbIBaeT;
r) Hanbonbllee 3HayYeHWe GyHKLUN.




DTO HAJ0 YMETH

6 OT Mocksbl oo Pxea 240 kM. ABTODYC BbIXOAUT M3 MOCKBbI 1 eaeT BO
PxeB co cpegHen ckopocTbio 60 kM/4. PacctoaHve y, KOTOpOe OCTaeTcs
npoexatb A0 PxeBa, — 3T0 YHKUWMA BPEMEHU X OBUXEHUA asTobyca.

a) 3apante 3Ty yHKUUIO HOPMYNON.

6) Kakoe paccTosHue oCTaHeTca npoexaTb aBTobycy yepe3 1 4 nocne Ha-
4yana AsuxeHusa? 4epes 2 4? yepes 4 y4?

B) Yepe3 kakoe Bpems aBTobyc Oyger Haxoautecs 8 100 km oT PxeBa?
B 80 KM oOT PxeBa?

r) Yrto asngsercs rpadmMkoM OaHHOM DyHKUNK?

n) Bo3spacraiowen nnu ybbisalowern aBnsetcs yHKLUMa?

e) ﬂc))CTpome rpaduk gaHHoOM GyHKUMKN (BbiDepuTe ynobHble eanHuLbl Ha
OCHX).

7 Tloctpoute rpadvk dyHKUMK:

a) y=—%x; 6) y=1,5x + 6; B) y=-0,5x + 1.




DTO HAAO YMETh

8 [loctponte rpaduvk PyHKUMKM y=—2x — 0,5 n OTBETbTE HA BOMPOCHI:
a) Mpn Kakux 3HaYeHUax x 3HadeHus GyHkumm pasHbl 0?7 bonbwe 07
MeHbLe 07
6) Bo3spacTaioulen unu ybbisaloLien ABNRETCA PYHKUMA?

9 [ocTponTte rpadmvk QyHKUMK y=g.

a) Ykaxute obnacte onpegeneHns 3ton yHKUMK.

6) Mpy Kakmx 3HAYEHUAX X 3HaAYeHMs GyHKUMKM Donblue Hyna? MeHblue
Hyna?

B) BospacTaer unu ybwisaet dyHkuma npy x < 0? npu x > 0?

10 lMocTponTe rpaduk OyHKUUN f(x)=—-3—. C nomoupio rpaduka Hangute
npubnuxexHo: a) f(3), f(—6); 6) 3HaveHne x, npu KoTopom f(x) = 5,

f(x) = -T.




IIpoBeps ceds

1 PacctosHmne mexay ropogamm 800 kM. lloe3n uvaer v3 ogHOro ropoga
B Apyron co cpepHen ckopoctbilo 70 KM/4. 3agaute (QOPMYNon 3aBUCU-
MOCTb PaccTosiHMa s (B KM), KOTOpOe noesay ocTanocb NpouTU, OT Bpe-
MeHW ABUMXeHUA ¢ (B 4).

2 ABTOOYC OTNpaBuNCA M3 ropoda B MOCENOK W BEPHYNCA obpaTtHo, caenas
B MOCENKE OCTAHOBKY Ha OAWH 4Yac. Kakow u3 rpadukoB OnucbiBaeT 3a-
BMCMMOCTb NPOWAEHHOrO aBTOOYCOM PaCcCTOAHUA OT BPEMEHU ABUXEeHUA?
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IIpoBephb cebs

3 Mo peke nabiBET nnoT. Ha pucyrke 5 XM)

M300paxeH rpapuk ero ABUXKEHUA. IV )

Ha kakoM M3 y4acTKOB MyTW CKO- |

POCTb TeYeHUs Hanbonbluan? I+

1) Ha nepsom emmi

2) Ha BTOPOM

3) Ha TpeTbem 1 .
4) Ha 4eTBEPTOM ol l1_2.38.14:516.itu

4 [laHa QyHkUMs y = f(x), rae
f(x) = 83 — 2x°. Hangute f(-2).

x°, ecam x <2

f
5 [llaHa dyHkums y = f(x), roe f(x)= J[x 6, ecnn x> 2.

Hangute f(—10).
6 Hanmgute obnactb onpegeneHus

byHKLUMN Y = —=—
y 47 3% 12°




IIpoBephb cebs

7 OyHKuMs 3afaHa rpadukoM  Ha Y\

oTpeske [—6; 6]. Beinnwmnrte Homepa
BEPHbIX YTBEPXAEHUMW: \
1) f(0) = —4 11

2) Hanbonbluee 3HaYeHUe QyHKUMM
pasHo 4

3) =4 1 4 — HyNU DYHKLUMM

4) DYyHKUMA MPUHMMAEET MNONOXWN-
TeNbHbie 3Ha4YeHna Npyu —4 < x < 6




IIpoBeps ceds

8 Kakow 13 rpadukoB, n30bpaxeHHbIX Ha PUCYHKE, MOXET CNYXWTb rpacdu-
KOM yHKUMK, obnapatoLen CBOMCTBAMM:

y>0 npu -2 < x < 1; dyHkums ybbiBaeT Ha npomexytke [—1; 2];
PyHKUMA BO3paCTaeT Ha nNpomexyTtke [2; +00)?

o U o Y

AR At
/Q/l X 1%L?]TTI\_/ x/Ol\f\J.?

9 Kakasfs QyHKUMA He aBNAeTcs NIMHEeMHON?
Dy=% 2y=1-56x 3)y=> 4) y=-02x

10 Kakue 13 faHHbIX NTUHENHbIX (YHKUMK ABNAIOTCA BO3pacTalolMn (PyHK-
UMAMU? Bbinuwnte COOTBETCTBYOLLME HOMepa.

1) y=—4x + 2 2) =A% 3) y=2x-17 4) y=-Tx




